

PROCES VERBAL
INCHEIAT ASTAZI 26.06.2014 CU OCAZIA DESFASURARII SEDINTEI
ORDINARE A CONSILIULUI LOCAL COSTULENI CU URMATOAREA
ORDINE DE ZI:

1. Aprobarea procesului –verbal al sedintei ordinare din data de 30.05.2014 ;
2. Activitatea școlilor din comună – d-nul dir. Străinu Constantin
3. Gospodărirea comunală –d-nul viceprimar Onofrei Constantin
4. Proiect de hotărâre privind validarea rectificării bugetului local conform Dispoziției nr. 314/2014 a primarului comunei Costuleni- d-nul primar Harabagiu Dumitru
5. Proiect de hotărâre privind modificarea Structurii Comunitare Consultative a comunei Costuleni – d-nul primar Harabagiu Dumitru
6. Hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru trim III al anului 2014 ;
7. Stabilirea graficului de ședință pentru trim . III al anului 2014

La sedinta sunt prezenti 12 consilieri locali din totalul de 13 consilieri locali alesi .Lipsește d-na consilier Petria Nicoleta . Participă ca invitat d-nul Străinu Constantin, directorul Scolii Costuleni.

D-na președinte de ședință Lupu Mariana dă citire ordinii de zi . Ordinea de zi se supune aprobarii si este aprobata in unanimitate.

Punctul 1 de pe ordinea de zi : Procesul verbal de la sedinta din 30 .05 .2014 se dă spre citire si aprobare.

Punctul 2 de pe ordinea de zi : « Activitatea școlilor din comună ».

D-nul director Străinu Constantin prezintă materialul pregătit.

D-na consilier local Popa Valeria : „ Cunosc foarte bine activitatea din învățământ pentru că provin din sistem . Aveți grijă cum faceți încadrarea în învățământ . Am auzit mai multe despre profesoara de muzică care a părăsit ora și s-a întâmplat acel incident între elevi. E foarte greu să ai grijă de 4 școli . Observ că foarte mulți copii abandonează școala . Trebuie insistat pe munca și colaborarea cu familia. La activitățile extrașcolare să se implice și profesorii care fac naveta , nu numai localnicii . Sunt foarte multe cadre didactice înscrise la gradele didactice . Am fost invitată la lecția d-nei Marcu Teodora care a avut o lecție foarte bună. Colegii trebuie să-și aplice activitatea la elevi pentru a avea rezultate bune de la copii. Am participat la activitatea organizată de d-nul Dașchievici pe care am apreciat-o. Menționez de asemenea lansarea de carte a d- nului Chirilă Adrian. Doresc cât mai multe astfel de activități . Sunt foarte multe probleme cu școlile . Observ că reparăm într-o parte și se strică în alta. Aș vrea să se finalizeze cele două obiective:Grădinița Cozia și Școala Hilița, mai ales că pentru începerea acestora ne-am adus aportul mai mulți consilieri locali. O rog pe d-na Ciaușu să ne explice ce s-a întâmplat pentru că în acea perioadă era viceprimar. Îi felicit pe cei care se implică în activitățile de la Casa lalelelor .Persoanele care vin să solicite spațiul nu se implică de fapt și în activitatea cu copiii. În afară de d-na Lupu, d-nul director și fiicele acestuia nu am mai văzut pe nimeni. Muncesc 2-3 oameni, dar gălăgie fac o sută. „

D-nul consilier local Chirilă Adrian : „ Materialul este foarte bine întocmit, destul de detaliat. A cuprins toate activitățile desfășurate de Școala Costuleni . Bineînțeles că sunt și probleme care pot fi evitate , exemplul copilului lovit. Ele se întâmplă și în afară.

Dar când se întâmplă în timpul programului e grav. Profesorii care fac naveta pleacă fără să se mai gândească ce lasă în urmă. Trebuie să țină legătura cu părinții pentru a nu se ajunge la abandon școlar. În iarnă la lansarea de carte mi-a fost rușine să primesc atâția oameni în acel local de școală. Uităm că școala este o instituție de educație și cultură. Observ după cum sunt alocați banii de la bugetul de stat. Au grijă să mărească salariile primarilor, să aloce bani căminelor culturale care nu-și mai au rostul. Nu se fac investiții în școală. Eram sigur de la începutul anului că nu se alocă bani de la bugetul de stat pentru școli. La anul nu voi mai vota bugetul dacă nu se alocă bani pentru școală.”

D-nul consilier local Rusu Lică întreabă cât la sută este finalizată Școala Hilița, cât a costat și câți bani mai trebuie.

D-nul Chirilă răspunde că la început a fost vorba de 800 000 și un pic. Proiectul a fost schimbat pentru că nu respecta normele europene și s-a mărit și suma. S-au cheltuit 1 100 000 lei. Mai trebuie 400 000.

D-nul viceprimar Onofrei Constantin: „Referitor la magazia de lemne de la Școala Covasna, dacă achiziționați materialele lucrarea se face cu beneficiarii de la Lg. 416/2001. „

D-nul director răspunde că școala nu are bani în buget pentru investiții.

D-nul primar Harabagiu Dumitru: „Materialul prezentat de d-nul director a cuprins totul. Copiii au luat vacanță, dar noi intrăm la treabă. D-nul Chirilă spunea că nu se alocă fonduri. Speram ca orice guvern să-și pună niște priorități în față. Referitor la investiții, cele începute trebuie finalizate. Grădinița Cozia: firma care a lucrat la acest obiectiv nu mai există. Trebuie să facem procedurile legale. Notificăm toți constructorii și diriginții de șantier care au lucrări la școli pe raza comunei. Sunt obligați să vină la primărie și să constatăm la cel nivel se află fiecare lucrare. La Școala Covasna funcționăm impropriu. Am făcut studii, am trimis la Banca Mondială, suntem eligibili și așteptăm finanțare. Magaziile pentru lemne nu sunt o problemă. Se fac din plasă sudată, un acoperiș și gata. La școli sunt angajate îngrijitoare, femei. Am avea nevoie și de un bărbat pe care poți să-l pui la mai multe lucrări. Dispensarul: am evaluat clădirea. Vedeți și dumneavoastră cum arată clădirea, acoperișul și după aceea să ne gândim să dăm spațiul. Ne întrebăm dacă dăm spațiul cu titlu gratuit ce ne asumăm? Ar costa 100 000 lei. Cum putem rezolva problema Dispensarului? Toată lumea cere consiliului local să aloce bani. Toți care au spații plătesc chirie. Trebuie să ne gândim dacă există soluții să investim bani în acest acoperiș. Așa rămânem fără medici. Doctorul stomatolog nu are contract cu CAS-ul și a investit în spațiu. Medicii de familie primesc bani de la CAS și nu-și plătesc nici chiria. Au făcut investiții și au venit cu facturi să le compensăm chiria cu investițiile, fără aprobarea noastră, fără recepție.”

D-nul consilier Chirilă este de părere că dacă se vindea spațiul era mai bine. O clădire este greu de întreținut.

D-nul primar: „Comuna Aroneanu a vândut totul. Nu au spații pentru nimic. „

D-nul consilier Chirilă: „În Occident sunt primării care funcționează în spații închiriate. „

Punctul 3 de pe ordinea de zi: « Gospodărirea comunală »

D-nul viceprimar prezintă materialele pregătite.

D-nul viceprimar încheie cu precizarea că se impune să se încheie contract cu o firmă pentru colectarea deșeurilor. „Trebuie să alocăm bani pentru această problemă.

Firmele nu vor să încheie contracte direct cu cetățenii. Fac contract cu primăria, școala și magazinele. Vom pune taxă pentru gunoi. ,,

D-nul consilier Chirilă : ,, Niște pași s-au făcut . Se iau pet-urile . Marea problemă este gunoiul menajer . Cel animalier se cară pe terenurile agricole. La Hilița nu prea se cosește. Dacă nu sunt oameni la ajutorul social din Hilița , puneți-i pe cei din Costuleni, Covasna.Ce facem cu fântâna de la Hilița. Haideți să o facem funcțională.

D-na consilier Popa amintește de vecina dumneaei care scoate tot gunoiul în drum , care depozitează râpca și lemnele în drum. Propune să se afișeze în toate locurile publice sancțiunile care se aplică celor care aruncă gunoiul în drum și în alte locuri interzise.

D-nul primar: ,, Luni dimineață am avut o discuție cu Serviciul Gospodărire comunală. Nu merge bine activitatea pentru că nu se colaborează. Viceprimarul să vină zilnic să discutăm ce activități sunt de desfășurat , să nu ne dublăm. Contează cum colaborăm. Altfel nu putem progresa. Haideți să lăsăm politica și să ne facem treaba în comună. ,,

Punctul 4 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind validarea rectificării bugetului local conform Dispoziției nr. 314/2014 a primarului comunei Costuleni.

Se prezintă materialele pregătite.

Hotărârea privind validarea rectificării bugetului local conform Dispoziției nr. 314/2014 a primarului comunei Costuleni se supune votului și se adoptă cu votul celor 12 consilieri locali prezenți.

Punctul 5 de pe ordinea de zi : „Proiect de hotărâre privind modificarea Structurii Comunitare Consultative a comunei Costuleni ”

Se prezintă materialele pregătite.

Hotărârea privind modificarea Structurii Comunitare Consultative a comunei Costuleni se supune votului și se aprobă cu votul celor 12 consilierilor prezenți .

Punctul 6 de pe ordinea de zi: „Hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru trim. III al anului 2014 ” .

D-na consilier Lupu Mariana îl propune pe d-nul Nechita Dimitrie .Nemaifiind alte propuneri, propunerea d-nei Lupu se supune la vot și d-nul Nechita este ales președinte de ședință pentru trim. III al anului 2014 cu un număr de 11 voturi „pentru” și 1 „abținere”

Punctul 7 de pe ordinea de zi: Stabilirea graficului de ședințe pe trim III al anului 2014.

Temele și datele vor fi anexate procesului verbal.

Epuizându-se subiectele de pe ordinea de zi, ședința se declară încheiată, drept pentru care s-a întocmit prezentul proces verbal.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚA,
LUPU MARIANA**



Intocmit,

SECRETAR,

ANCHIDIM LOREDANA -MANUELA

CONSILIUL LOCAL COSTULENI

GRAFICUL DE ȘEDINȚE PENTRU TRIM. III , AL ANULUI 2014

DATA	ORA	TEMA
24.07.2014	14.00	1. Informare privind activitatea sanitară pe raza comunei 2. Informare privind contul execuției bugetare
28.08.2014	14.00	1. Paza și ordinea publică 2 Informare cu privire la stadiul completării registrului agricol
25.09.2014	14.00	1. Început de an școlar 2. Campania agricolă de toamnă

SECRETAR,
ANCHIDIM LOREDANA MANUELA

